                                                                                                                                  Turek 20.06.2017
                                                    ZEBRANIE PRZEDLOTOWE ZARZĄDU ODDZIAŁU I PREZESÓW SEKCJI
Tematem zebrania był zbliżający się termin współzawodnictwa gołębi młodych.

W trakcie zebrania ustalono następujący plan lotów:
   Loty próbne:
 01.08.2017 (wtorek)       – Grodziec – Sekcje: Turek 3, Turek 1, Tuliszków, Rychwał.
 02.08.2017 (środa)         – Rychwał - Sekcje:  Brudzew,  Dobra, Uniejów,    Turek 2

 05.08.2017 (sobota)       – Gizałki – Sekcje: Turek 3, Turek 1, Tuliszków, Rychwał.
 06.08.2017 (niedziela)   – Grodziec - Sekcje:  Brudzew,  Dobra, Uniejów,    Turek 2

Szczegółowy rozkład przyjadu-odjazdu kabiny będzie przesłany na sekcje w późniejszym terminie z tym, że z pierwszego punktu wkładań kabina odjedzie: z Sekcji Nr 3 o godz 4.00 ,  a z Sekcji Brudzew 3.00 

 Loty konkursowe:

1. Kościan                             –  12.08.2017 (sobota lot zaliczany do mistrzostwa Oddziału)
     2.Grodzisk Wielkopolski       –  19.08.2017 (sobota lot zaliczany do mistrzostwa Oddziału i MP )

3.Grodzisk Wielkopolski      –  27.08.2017 (niedziela lot zaliczany do mistrzostwa Oddziału i MP )          4.Sulechów                           –  03.09.2017 (niedziela lot zaliczany do mistrzostwa Oddziału i MP )     5.Słubice                               –  10.09.2017 (niedziela lot zaliczany do mistrzostwa Oddziału i MP)
      6. Ludwigsfelde                    –  17.09.2017 (niedziela, lot Okręgowy zaliczany także do mistrzostwa Oddziału)
 Szczegółowy rozkład przyjadu-odjazdu kabiny będzie przesłany na sekcje.
Otwieranie zegarów z poszczególnych lotów o godz. 16.00

Spisy gołębi młodych należy dostarczyć najpóźniej 22.07.2017r. (sobota wraz z listami  zegarowymi z lotu Braunschweig)  w 3 egzemplarzach z całości spisu z wyznaczoną pierwszą czterdziestką , do V-ce Prezesa d/s. Lotowych  ( obowiązują te same druki co na gołębie stare). Spisy oddane w późniejszym terminie będą podstawą do odrzucenia wyników.

Spisy gołębi młodych należy sprawdzić na Sekcjach. Muszą być zrobione czytelnie,  oraz  posiadać na jednym egzemplarzu pieczątkę i podpis lekarza weterynarii, świadczące o ich zaszczepieniu. Zabrania się umieszczania na spisie gołębi przybłąkanych bez kart własności.

Współzawodnictwo lotowe gołębi młodych.
· Ogólna z 40 punktuje 5 gołębi ze wszystkich lotów. Nagradzanych – 3 mistrzów puchar + dyplom, 17 przodowników puchar + dyplom, 13 przodowników dyplomami.

· Ogólna z całości spisu punktuje 10 gołębi ze wszystkich lotów. Nagradzanych – 3 mistrzów puchar + dyplom, 5 przodowników puchar + dyplom, 25 przodowników dyplomami.
· „MP” Mistrzostwo Polski  Gołębi Młodych z 15 szt. typowanych punkty zdobywa maksymalnie 8 gołębi z wybranych trzech lotów zaliczanych do Mistrzostwa Polski. Nagradzanych – 3 mistrzów puchar + dyplom, 5 przodowników puchar + dyplom.

· Klasa „A” z całości spisu - 5 gołębi z 3 konkursami, liczony od drugiego lotu do piątego o kolejności decyduje coeficient. Nagradzanych 3 mistrzów i 5 przodowników.
· Najlepszy gołąb młody z całości spisu ( o kolejności decydować będzie - liczba konkursów a następnie zdobyte punkty). Nagradzany najlepszy gołąb młody puchar + dyplom.
· Najlepszy lotnik  w klasie „A” z trzema konkursami ze wszystkich lotów o kolejności decyduje najniższy coeficient. Nagradzany najlepszy gołąb młody puchar + dyplom.

      –    Z każdego lotu najlepsze 3 gołębie dyplomami.

W kategoriach ogólnych obowiązuje rosnąca liczba punktów.
Po wyczerpaniu wszystkich punktów, zebranie zostało zakończone.

